

Неделя православной книги «Добрый мир любимых книг»



В библиотеке корпуса №1 прошли библиотечные уроки под названием «К своей душе найди дорогу». Педагог-библиотекарь Краснопольская Ирина Григорьевна познакомила учащихся 9-х классов с выставкой православных книг и рассказала одну из библейских историй о Ноевом ковчеге.



Обучающиеся посмотрели художественный фильм «Потоп: Ной строит ковчег». В завершение урока ребятам был предложен филворд «Ноев поиск слов».



Эта встреча была интересной, любопытной и познавательной. По окончании библиотечного урока, ребятам представилась возможность рассмотреть и почитать книги.